

**PROCES VERBAL**

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 23 decembrie 2019, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Stimați colegi, înainte de a începe ședința, trebuie și vă invit să ne aducem aminte că cei de vârsta mea, acum 30 de ani, aveau 13 sau 14 ani, dar și dumneavoastră, toți cei de aici din sală, ați trăit cu intensitate momentul din decembrie 1989. Suntem aici în această formulă, ne manifestăm liber și pentru că în 1989 au fost eroi care și-au dat viața pentru această țară, de aceea, în debutul ședinței noastre, vă invit să păstrăm un moment de reculegere în memoria eroilor Revoluției din 1989. Mulțumesc! Stimați colegi, vă spun, așadar, încă o dată, doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 23 decembrie 2019, ora 10:00. Câți sunt prezenți, doamna secretar general al județului?

Dna.Calianu Daniela - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează 3 consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal și 4 proiecte de hotărâre. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, punctul 1 al ordinii de zi!

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 16 decembrie 2019.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind nivelul taxelor locale și tarifelor ce se vor aplica în anul 2020.**

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a primit aviz de adoptare în cadrul ședințelor de comisie. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Zgripcea Dănuț – Eu nu particip la vot!

DI.Rădulescu Constantin – DI.consilier județean Zgripcea nu participă la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Zgripcea Dănuț nu a participat la vot.

### **Punctul 3:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea liniilor de gardă ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a primit aviz de adoptare în cadrul ședințelor de comisie. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Municipiul Râmnicu Vâlcea prin Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, pentru organizarea evenimentului “Gala Sportului Vâlcean 2019”, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz de adoptare în cadrul ședințelor de comisie. Dacă sunt observații?

DI.Dumitru Marian – Fac precizarea că nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Nu participați la vot! Alte observații? Domnul Părduț Alexandru!

DI.Părduț Alexandru – Mulțumesc, domnule președinte! În ceea ce privește această asociere cu Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, pentru organizarea acestei Gale a sportului vâlcean, suntem bucuroși că vă interesează această premieră a sportivilor, doar că, din câte știu, Direcția Județeană pentru Tineret și Sport a făcut deja o premieră pe data de 20 decembrie, vineri. Din punctul meu de vedere și al colegilor, considerăm că este un eveniment mai mult electoral, o acordare a unei mese sportivilor și de aceea o să ne abținem la punctul 4 și la punctul 5. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Mai este o intervenție! Da, vă rog!

DI.Popescu Victor – Pentru prima data mai este o intervenție? Domnule președinte, având în vedere că acest eveniment a fost lansat în dezbatere publică pe o temă pe care eu văd că este una falsă și anume că Direcția Județeană pentru Tineret și Sport Vâlcea nu își permite să organizeze o Gală a sportului vâlcean, până la urmă se pare că și-a permis să facă lucrul acesta, cum de altfel în fiecare an face, iar sportivii pe care domniile lor i-au premiat înțeleg și eu că, până la urmă puțini suntem oameni de sport aici, au fost premiați pe niște criterii obiective. Din ce înțeleg, ceea ce se dorește prin această gală, pe care dumneavoastră propuneți să mergem terțiar alături de Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, cred că ar fi trebuit să fim noi vioara întâi dacă tot trebuia organizată o gală la nivel județean, pentru că nu este Gala sportului râmnicean, nu văd unde este obiectivitatea, adică pe ce criterii vor fi selectați cei 10 antrenori, de exemplu, atâta timp cât SCM-ul are un număr de antrenori? Nu știu cine face parte din această comisie. În altă ordine de idei, eu cred că nu dă bine pentru opinia publică, pentru cetățenii acestui județ, ca două gale, la interval de trei zile, să fie organizate și anume: una prin reprezentanții Ministerului Tineretului și Sportului în teritoriu, explicit Direcția Județeană pentru Tineret și Sport Vâlcea și una de Primăria Râmnicului, unde și noi avem un rol terțiar. Tocmai de aceea achiesez la ceea ce spunea colegul meu, Alexandru Părduț, noi ne vom abține la acest punct!

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc, domnule consilier județean! Domnule Vilcu, doriți și dumneavoastră? Ok, după aceea intervin eu.

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, stimați colegi, cred că asocierea Consiliului Județean Vâlcea cu Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea în vederea premierii sportivilor este o faptă bună pe care o facem. Este un lucru meritoriu că și Consiliul județean și Primăria se gândesc la sportivii din municipiu, la antrenori, la cei care sunt apropiați de acest fenomen al sportului râmnician. Cred că ei sunt cei care ne aduc glorie județeană, ne aduc imagine și pentru lucrul acesta cred că suntem de felicitat și noi la Consiliul județean și Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc! Dorește și dl. Păsat. Vă rog!

DI.Păsat Gheorghe - Nu aveam de gând să intervin, dar trebuie să fac niște precizări. Colegii au menționat faptul că mai corect era ca organizatorul principal al acestei gale să fie Consiliul Județean Vâlcea, pentru că și denumirea este "Gala Sportului Vâlcean". Constatăm că vioara întâi este Primăria Râmnicului. Noi, care ținem la prestigiul Consiliului județean, vrem ca el să fie cel care este în față, iar Primăria să fie coparticipant la această gală. În rest, că sportivii trebuie premiați, toată lumea este de acord. Majoritatea suntem iubitori de sport, unii chiar au practicat diverse sporturi, deci nimeni nu are nimic împotriva față de premierea lor, numai că, așa cum au menționat și colegii mei anterior, se dorește ca această acțiune să nu fie politizată, pentru că cei care vor face premierea precis voi fi niște politicieni de la cele două instituții. Urmărim și noi de-a lungul anilor premierea sportivilor la nivel național, vedem că acolo premiile sunt înmânate de foști sportivi de performanță, de mari sportivi ai României, lucru pe care am dori să-l vedem și la galele locale. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, vă rog să îmi permiteți să am și eu o intervenție pe acest subiect. Gândindu-mă că astăzi este ziua în care casele românilor se deschid pentru colind, mâine este Ajunul, iar poimâine Crăciunul, am să încerc să vă răspund cu toată prietenia, fără a face vreo remarcă sau să am o opinie care să vă lezeze vreun pic sau să vă lezeze orgoliul politic sau să suscite prelungirea dezbaterilor. Dragi prieteni, în țara asta a noastră, iată că după 30 de ani, nicio faptă bună nu rămâne nepedepsită! Nicio faptă bună nu rămâne nepedepsită! Binele, dragii mei, nu se face cu vioara întâi sau cu vioara a doua! Binele se face! Evident că așa cum am mai făcut și cu handbalul, unde am alocat cu votul dumneavoastră sume importante de bani pentru această fabuloasă echipă de handbal a municipiului Râmnicu Vâlcea, iată că ne asociem pentru a face bine și pentru a da o măsură a respectului și aprecierilor dumneavoastră și ale noastre pentru sportul din Vâlcea pentru care mai sunt foarte multe lucruri de făcut, așa cum noi Consiliul județean și știți foarte bine, la propunerea mea și vă mulțumesc din suflet că ați acceptat, s-au făcut proiecte și fotbalul beneficiază de un sprijin important, dar și alte ramuri sportive. Cred că trebuie să rămânem în acest registru, că astăzi facem pur și simplu un bine, că astăzi acordăm respect și cred că cei care fac sport, cei care au obținut rezultate bune în sporturile pe care le practică, merită

însutit mai mult. Noi facem, iată, o gală a sportului vâlcean, într-o asocierie: Consiliul Județean Vâlcea cu Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea. Eu atât am avut să vă spun, nu vreau să comentez mai mult. Vă mulțumesc pentru aprecierile și comentariile dumneavoastră! Nu le împărtășesc! Sportivii și sportul din județul nostru merită foarte mult și faptul că suntem în această asocierie, sunt convins că va aduce bucurie sportivilor din județul nostru. Supun la vot materialul așa cum a fost el prezentat. Cine este pentru? Vă rog să numărați!

Dna.Calianu Daniela – Sunt 21 de voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri? Vă rog să numărați!

Dna.Calianu Daniela - Sunt 8 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - 21 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 8 consilieri PNL s-au abținut. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 8 abțineri, iar domnul consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

#### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, pe anul 2019.**

DI.Rădulescu Constantin - Este practic consecința punctului anterior. Materialul a primit aviz de adoptare în cadrul ședințelor de comisie. Dacă nu mai sunt comentarii, domnul consilier județean Dumitru Marian nu participă la vot. Nici la votul trecut nu a participat domnul consilier județean PER. DI.Victor Popescu!

DI.Popescu Victor - Eu cred că și acum ați putea să cooptați Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Vâlcea în această asocierie pentru a înlătura orice urmă de subiectivism în decernarea acestor premii. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Alte comentarii? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Eu am o mică surprindere. Mă așteptam să existe, ca la orice rectificare de buget, și anexa cu venituri. Văd că această anexă lipsește cu desăvârșire, asta înseamnă că la nivelul Consiliului județean nu a mai apărut niciun leu în plus față de ultima noastră întâlnire.

DI.Tudor Valer - Atât ne-a dat Guvernul Orban!

DI.Păsat Gheorghe - Sunt și venituri proprii. Aici ce ați păzit de nu ați reușit? 100% aveți nivelul de...

DI.Tudor Valer - Nu am mai îngropat pe nimeni! De acolo mai luăm ceva! Exact ce ne-a dat Guvernul Orban, am prins la venituri.

DI.Păsat Gheorghe - Ți se dă când ceri, când întocmești documentația conform legislației în vigoare.

DI.Tudor Valer – Am cerut!

DI.Păsat Gheorghe - Dacă documentația nu este întocmită corespunzător, normal că nu poți să primești și să-ți justifici...

DI.Tudor Valer - După ședință, vino să-ți arăt tot ce am solicitat!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Păsat, mulțumesc frumos! Mulțumesc, domnule vicepreședinte! Oameni buni, evident că o să primiți toate aceste documente atunci când va fi vorba despre buget. Vreau să vă spun că între timp au intrat bani în Consiliul județean, dar nu de la Guvern. Au intrat bani europeni, peste 100 și ceva miliarde lei.

DI.Păsat Gheorghe - Pe ce program?

DI.Rădulescu Constantin - Pe Programul Operațional Regional.

DI.Păsat Gheorghe - Programul Operațional Regional este gestionat de Ministerul Dezvoltării.

DI.Rădulescu Constantin - Vă doresc multă sănătate, domnule Păsat! Dacă vreți să facem o dezbatere politică, vă aștept la o emisiune. Facem frumos de tot acolo! Bine, nu vreau să ies din această logică a sărbătorilor. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 21 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 8 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 8 abțineri, iar domnul consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, acestea au fost materialele de pe ordinea de zi. Vreau să vă mulțumesc foarte mult pentru colaborarea pe care am avut-o în acest an. Vă doresc dumneavoastră și familiilor multă sănătate, să petreceți Crăciunul așa cum vă doriți și să aveți un an nou fericit! Vă doresc o zi bună! Mulțumesc frumos! Declar ședința închisă!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE,**  
\* CONSILIUL \*  
JUDEȚEAN  
**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**  
**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		31 ianuarie 2020